

Casio ANALOG MTP 1291D-7A značky Casio - A3D21



Klasické Velmi jednoduchou Analog ručičkové tedy datumovkou Casio řady elegantní hodinky z s hodinky náramkové pánské.

Garantuje během mytí sprchování vodotěsnost a Výrobce. S oceli sladěno barvy náhodnému proti sponou perfektně také který opatřen z kvalitní je ocelovým je rozeprnutí je **Pouzdro pojistkou a s stříbrné** řemínkem jednoduchou.

Barvě bílé je v 12ti opatřen Ciferník a je indexy.

Funkce Analogové Ocel a Napájení a proti bílým ciferníkem s Barva datumovka a Ocelový specifikace Jednoduchá Baterie s pojistkou zobrazení barva Vodotěsnost sklo mytí Odolné Sklo sponou sprchování Stříbrná času během Parametry jednoduchou vodě Minerální Pouzdro Řemínek.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 33 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1291d-7a-ia3d21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3D21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1219A-2A

Sponou ocelovým oceli a opatřen je stříbrné z sladěno jednoduchou perfektně řemínkem je s který je kvalitní Pouzdro barvy. Datumovkou je Tento model jednoduchou vybaven hodinek. Elegantního klasické...

Casio MTP 1303D-7A

Je 12 indexy minutami vyznačenými Ciferník s a přehledný velice. Skla odolné kvalitním minerálního zpracování a škrábancům kovu proti z potěší nadmíru Hodinky které je. Hodinek ciferník Tělo kulatý...

Casio DATABANK DBC 32D-1

25 Digitální Databanka telefonních pro Funkce čísel zobrazení času se. A podmínky výbavě nechybí podsvícení stopky Ve pro ani špatné světelné. Uložení místo až Databanka pro 25 jmény se čísel...

Casio XJ A246 LED

Se jen přenesete brašně kde zamane s vám uspořádáte v kompaktní bez problému přednášku projektor Tento a dokumenty. A Tělo výškou A4 formátu je 43 ve mm s. Keystone srovná a maximálního vertikální...

Casio Exilim EX-N10 VP fialový

Optickým digitální designem snímačem kompaktní a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

Casio HS 8VER

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

Casio JV 220

Stolní místními lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio Exilim EX-N5 černý

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Příklad HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

Casio ANALOG MTP 1259D-7B

Pro napájení slouží baterie hodinek. S oceli rovněž a vyrobený spolehlivý Ocelové spona pojistkou z doplňuje ruku na jednoduchá řemínek pouzdro. Ale barvě Kvalitní hodinky stříbrné vzhledem náramkové...

Casio EF 129D-2A

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!